



Milí přátelé,

přijměte srdečné předvánoční pozdravení z Nového Dvoru. Je to neuvěřitelné, rok se s rokem sešel a na dveře do našich životů klepe advent. Čeká nás **silné liturgické období** plné očekávání. Jak intenzivně ho prožijeme, záleží vždy pouze na nás samotných.

Necháme se jím oslovit? Necháme vstoupit Naději, kterou advent nese, do našeho každodenního života? Anebo z rutiny, z pohodlnosti, promarníme tuto šanci? Doufáme, že to se vám nestane. Věříme, že každý z nás, způsobem jemu vlastním, zaslechne hlas volajícího na poušti: *„Připravte cestu Páně, vyrovnejte mu stezky!“*



Vydejte se krásnou adventní cestou

Jako jistý průvodce adventní cestou nám mohou posloužit tyto úvahy papeže Benedikta XVI.:

„Jediný pravý Bůh, „Bůh Abrahamův, Izákův a Jákobův“, není Bohem, který zůstává v nebi a nezajímá se o nás a naše dějiny, ale je Bohem, který přichází. Je to Otec, který na nás nepřestává myslet a s nesmírnou úctou k naší svobodě se s námi chce setkat a navštívit nás; chce přijít, přebývat mezi námi, zůstat s námi. Bůh přichází, aby nás zachránil.“

„Všichni máme v každodenním životě zkušenost, že máme málo času pro Pána a málo času pro sebe. Nakonec jsme pohlceni tím, co musíme „udělat“. Advent nás vyzývá, abychom se zastavili v tichu a pochopili přítomnost. Je to pozvání k pochopení, že každá událost dne je znamením, že nás Bůh oslovuje, znamením pozornosti, kterou věnuje každému z nás.“

„Kráčejme v modlitbě s Marií, Ježíšovou Matkou, a přijměme opakovanou výzvu adventní liturgie, abychom zůstali v očekávání, v bdělém a radostném očekávání, protože Pán nebude otálet: přijde osvobodit svůj lid od hříchu.“

Jedinečnost adventního období

Čeká nás **nádherné období očekávání**. Příchod světla a Naděje. Nenechte se svazovat každodenností, popohánět shonem, a tak ztratit čas pro druhé i pro sebe. Naopak, právě teď je ideální čas zpomalit, prožívat přítomnost, přemýšlet a nazírat na svět z různých úhlů pohledu. Učit se trpělivosti a věřit v **něco velkého a výjimečného, v Někoho**.



Dopřejte si čas a klid na přípravy, ať už prožíváte advent jakkoliv. Dovolte si během zdobení domovů a času se svými nejbližšími rozjímat nad tím, co je pro vás **skutečně důležité** a co je třeba případně změnit, abyste se co nejlépe připravili na nové začátky.



Vnímejte a sdílejte **vzájemnou lásku**. Buďme vstřícní, štedří a věnujme pozornost potřebám druhých, ale i sobě samým. Prožijte tuto požehnanou dobu v radosti a obklopeni svými nejbližšími. Abyste takových chvil prožili co nejvíce, připravili jsme si pro vás oblíbené předvánoční překvapení v podobě **10% slevy** platících na všechny naše produkty s průběhem na našem e-shopu.

A to od pátku 24. listopadu do neděle 3. prosince.



OPACSTVÍ
Nový Dvůr

AKČNÍ NABÍDKA

Sleva 10 %
na všechny produkty

Prohlédnout

Vybírejte **drobné radosti** pro své blízké v klidu a pohodlí svého domova. **Výrobky s příběhem** potěší nejen jako vánoční dárek pod stromeček. **Výtečné džemy** se budou hodit při zdobení a slepování voňavého cukroví. S chutnými delikatesami se vám sváteční pohoštění či štědrovečerní večeře bude **připravovat jedna radost**. Ať už to budou **hořčice**, játrová paštika, či jiné dobroty.

Ve chvílích pohody vám přijdou vhod chutné **čokolády** či sušenky, na kterých si smlsne celá rodina i návštěva. Krásným a originálním dárkem je také **Dárkové balení** trapistického piva, trapistické hořčice a bio játrové paštiky.



Nezapomeňte na **příjemnou relaxaci** a vyživujte nejen svoji duši **nádhernými zážitky a prožitky**, ale i tělo, které si také zaslouží péči a dostatek energie. Jemná **přírodní kosmetika** se postará o celou vaši rodinu a zároveň se stane krásným voňavým dárkem pro vaše nejbližší.

Udělejte radost druhým, ale i sobě samým s předstihem. Pak už se těšte z krásy **výjimečného duchovního období**, adventu. Přejeme vám jeho plné prožití a co nejvíce příjemných a nezapomenutelných chvil.

Chcete-li se podívat, co se aktuálně děje v našem klášteře, pak navštivte náš nový **instagramový profil**. Na něm si můžete prohlédnout příspěvky s fotografiemi, které **vypráví náš příběh**.



S přáním všeho dobrého,
o. Jiří, celerář opatství Nový Dvůr a jednatel společnosti Labora s.r.o.

